
Az Európai Unió elődje a II. világháború utáni tartós béke céljából és reményével jött létre, 

az alapítók összefogása eredményeként. A hat alapító tagállam - Belgium, Franciaország, 

Hollandia, Luxemburg, Németország és Olaszország - 1951-ben hozta létre az Európai Szén- 

és Acélközösséget. Ez volt az első lépés az európai államok gazdasági és politikai egyesítése 

felé. Az alapötlet Robert Schuman francia külügyminisztertől származik, és ezt ünnepeljük az 

Európa-napon is.  

Az Unió történetét többek között gazdasági fejlődés és növekedés, tagállami bővítések, 

határok nélküli Európa kialakítása, az egyes országok állampolgárainak uniós polgárrá válása 

teszik izgalmassá.  

Bővebb információ az EU történetéről itt:  

https://europa.eu/european-union/about-eu/history_hu#1945%E2%80%931959 

https://op.europa.eu/hu/publication-detail/-/publication/2d85274b-0093-4e38-896a-12518d629057 

https://europa.eu/learning-corner/eu-timeline/overview_hu 

Az európai egység az eszmék, törekvések és vívmányok mellett formailag is kifejezésre jut az Európai 

Unió jelképeiben. Ezek: az európai zászló, az európai himnusz, az Európa-nap és az Európai Unió 

jelmondata.  Bővebben az EU jelképeiről:  https://europa.eu/european-union/about-eu/symbols_hu 

Az Európai Unió egyedülálló intézményi struktúrával rendelkezik, amely meghatározza az átfogó 

uniós prioritásokat, képviseli az európai állampolgárokat, képviseli az EU egészének érdekeit, a 

tagállami kormányok érdekképviselete mellett. Az EU legfontosabb intézményei: az Európai 

Bizottság, az Európai Parlament, az Európai Tanács, az Európai Unió Tanácsa, az Európai Unió 

Bírósága, az Európai Központi Bank, Régiók Európai Bizottsága, az Európai ombudsman.  Még több az 

Európai Unió intézményeiről:  https://europa.eu/european-union/about-eu/institutions-bodies_hu 

Az Európai Unió az élet minden területén jelen van. Az EU a 2019-ben, az Európai Bizottság elnöke 

által meghatározott prioritások mentén törekszik arra, hogy valamennyi polgára számára biztosítsa a 

folyamatos és fenntartható fejlődést, egy hosszútávon élhető, békés Európában. 

Bővebben az EU prioritásairól: https://ec.europa.eu/info/priorities_hu 

Hasznos információk az Európai Unióról: 

https://europa.eu/european-union/index_hu 

https://ec.europa.eu/hungary/home_hu 

Játékosan az EU-ról: 

https://europa.eu/european-union/documents-publications/teachers_hu 
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